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TERCEIRA SECRETARIA 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 19ª 
(DÉCIMA NONA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DE 02 DE DEZEMBRO DE 2014. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está aberta a sessão.  

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Robério Negreiros a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Nesta sessão extraordinária, serão apreciadas as seguintes matérias: Projeto 
de Lei nº 2.049, de 2014; Projeto de Lei nº 2.052, de 2014; Projeto de Lei nº 2.041, 
de 2014; Projeto de Decreto Legislativo nº 284, de 2014; Proposta de Emenda à Lei 
Orgânica nº 74, de 2014; Projeto de Lei nº 2.054, de 2014; Projeto de Lei nº 2.055, 
de 2014; Projeto de Lei nº 2.056, de 2014. 

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, rapidamente, eu gostaria de solicitar a V.Exa. que incluísse o Item nº 120 
na pauta. Trata-se de requerimento para realização de sessão no início da semana 
que vem. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Acolho a solicitação de 
V.Exa. e peço a inclusão do requerimento na Ordem do Dia da sessão extraordinária. 

DEPUTADO CHICO LEITE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
levanto a questão de ordem para dois efeitos. O primeiro seria, se V.Exa. acatar a 
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sugestão, a inversão da pauta para que, depois deste projeto, nós pudéssemos votar 
a Proposta de Emenda à Lei Orgânica da Defensoria Pública. Acho que seria 
fundamental aproveitarmos a oportunidade. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – O pedido de V.Exa. é de 
extrema valia. Esta Presidência o acolhe. 

DEPUTADO CHICO LEITE – Obrigado. O segundo, Sr. Presidente, seria, só 
relembrando V.Exa., a apreciação dos dois vetos, com a qual – quero comunicar a 
V.Exa. – a Líder do Governo concorda. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Se há acordo, Deputado, 
esta Presidência também inclui a matéria na Ordem do Dia da sessão extraordinária. 

DEPUTADO PATRÍCIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, só 
pediria que iniciássemos a votação pelo Projeto de Lei nº 2.049, em segundo turno, 
e, à medida que o tempo passe, os Parlamentares podem pedir inclusão de matérias, 
para antecipar a apreciação. Há muitos Parlamentares que têm outros 
compromissos. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputado 
Patrício.  

DEPUTADO PROF. ISRAEL BATISTA – Sr. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO PROF. ISRAEL BATISTA (PV. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu gostaria que se fizesse a leitura dos requerimentos que estão sobre a 
mesa. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Sobre a mesa, Expediente 
que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – O Expediente lido vai à 
publicação. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.049, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “autoriza a instituição do Fundo Especial da Dívida 
Ativa – FEDAT e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados. Houve 2 votos 
contrários. 

DEPUTADO PROF. ISRAEL BATISTA – Sr. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO PROF. ISRAEL BATISTA (PV. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 2.049, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “autoriza a instituição do Fundo Especial da Dívida Ativa - 
FEDAT e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO CHICO LEITE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, em 
relação ao Projeto de Lei nº 2.041, que V.Exa. mencionou, eu queria me opor a 
colocação desse projeto em pauta.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Vamos analisar, Deputado 
Chico Leite. 

DEPUTADO CHICO LEITE – Porque nós precisamos de muitos recursos. Não 
dá para dar recursos para o Autódromo agora. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Sim, Deputado Chico Leite, 
na hora em que entrar a matéria, que foi apreciada no Colégio de Líderes, V.Exa. 
terá todas as condições de se manifestar. 
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Item nº 02: 

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 2.052, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal 
no valor de R$ 33.675.523,00 (trinta e três milhões, seiscentos e setenta e cinco mil, 
quinhentos e vinte e três reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, peço a V.Exa. que faça a chamada nominal dos Deputados. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Deputado Robério 
Negreiros, eu havia já acolhido a leitura do Item nº 05, que trata da Proposta de 
Emenda à Lei Orgânica. 

Item nº 5: 

Discussão e votação, em 1º turno, da Proposta de Emenda à Lei Orgânica do 
Distrito Federal nº 74, de 2014, de autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei 
Orgânica do Distrito Federal para adaptá-la à Emenda Constitucional n° 80, de 4 de 
junho de 2014, e dá outras providências”. 

Aprovado o parecer favorável na CCJ na forma das 3 emendas, a Comissão 
Especial para Análise de Propostas de Emenda à Lei Orgânica deverá se manifestar 
sobre a proposta e as emendas. 

Solicito à Deputada Arlete Sampaio para emitir parecer da Comissão Especial 
para Análise de Propostas de Emenda à Lei Orgânica sobre a proposta e sobre as 
emendas. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para emitir parecer. Sem revisão da 
oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, é o seguinte o parecer: 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Em discussão o parecer da 

Comissão Especial para Análise da Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 74, de 
2014. (Pausa.) 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sr. Presidente, solicito verificação de 
quorum. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Esta Presidência acata a 
solicitação de V.Exa. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados 
para verificação de quorum. 

(Procede-se à verificação de quorum.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Com apenas 9 Deputados 

presentes, não temos quorum nem para deliberar matérias que exigem maioria 
simples, muito menos proposta de emenda à Lei Orgânica, quando precisamos de 16 
votos para que a matéria seja acolhida. 

Indago aos Srs. Parlamentares se há algum comunicado a ser feito. (Pausa.) 

Comunico a V.Exas. que o requerimento para retirada de tramitação do 
Projeto de Resolução nº 81, de 2014, tem número de assinaturas suficiente para vir 
a plenário na forma de requerimento, mas o projeto não pode ser retirado se o 
requerimento não for deliberado em plenário. Para isso, precisamos pelo menos de 
maioria simples. 

Indago aos Srs. Parlamentares se ainda há algum outro comunicado sobre 
questões pertinentes a nossa pauta. 

DEPUTADO CHICO LEITE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
V.Exa. se refere não ao primeiro turno da PELO, mas à votação na comissão 
especial. Se a maioria da composição específica da comissão especial estiver 
presente, é possível aprovar pelo menos em sede desta comissão. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Naturalmente, a Deputada 
Arlete Sampaio, como Presidente da comissão, deve ter a iniciativa de uma 
convocação extraordinária com local e hora previamente marcados. Nós não 
podemos... Isso naturalmente caberá... 

(Intervenção fora do microfone.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Deputada Arlete Sampaio, o 
Deputado Chico Leite fez uma ponderação: caso esteja presente a maioria da 
Comissão Especial para Análise das Propostas de Emenda à Lei Orgânica, ela poderá 
apreciar a matéria, mas cabe a V.Exa. comunicar dia, hora e local para apreciação da 
propositura. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, quero explicar que a 
comissão tentou fazer uma reunião e não foi possível por falta de quorum, mas aqui, 
presentes, estão 4 dos seus membros, portanto nós podemos dar o parecer aqui, se 
for o caso. (Palmas.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Então, esta Presidência 
entende, Deputada, que V.Exa. está convocando os membros para apreciarem aqui 
no plenário a referida propositura, tão logo seja encerrada a sessão desta tarde. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

com relação à proposta anterior, de retirada daquelas duas resoluções, creio que já 
há número suficiente para que a gente possa votar. Eu proponho a V.Exa. que 
coloque em votação a retirada deles na terça-feira para que ninguém mais venha a 
falar disso.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Deputado, isso já está 
previamente incorporado à nossa pauta, a princípio na de amanhã. Então, nós 
pretendemos retomar a matéria no dia de amanhã. 

DEPUTADA CELINA LEÃO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA CELINA LEÃO (PDT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
sobre essa fala do Deputado Chico Vigilante, parece que há dois pedidos de retirada, 
dos projetos n° 81 e n° 82, e a gente queria saber se tudo está encaminhado, se 
está tudo certo. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Deputada, a Mesa só tem 
conhecimento de um, que é o de n° 81. A retirada do n° 82 não é de conhecimento 
desta Mesa. 

DEPUTADO CHICO LEITE – Sr. Presidente, permita-me uma sugestão. É 
possível agora abrir reunião específica da comissão especial, só com os membros 
dela... 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – V.Exa. quer que nós 
suspendamos a sessão extraordinária para que se reúna a comissão especial? É esse 
o entendimento? 

DEPUTADO CHICO LEITE – Sim. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Acolho o entendimento de 
V.Exa. 

Concedo a palavra à Deputada Arlete Sampaio. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Convoco, em caráter extraordinário, a 
Comissão Especial para Análise das Propostas de Emenda à Lei Orgânica para, aqui 
na Mesa da Presidência, darmos o nosso parecer sobre a proposta. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência vai suspender 
os trabalhos durante vinte minutos para que a comissão especial possa se reunir 
para tratar da Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Distrito Federal n° 74, de 
2014. 

Está suspensa a sessão. 

(Suspensa às 17h29min, a sessão é reaberta às 17h35min.) 
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 PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está reaberta a presente 
sessão extraordinária com as presenças da Deputada Arlete Sampaio, do Deputado 
Benedito Domingos, do Deputado Wasny de Roure, do Deputado Prof. Israel Batista 
e da Deputada Celina Leão. Há, portanto, cinco Deputados. Assim, não há quorum 
nem para os Comunicados de Parlamentares.  

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 17h36min.) 


